11Iro

Ams: Anppen [I.
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 15.12.2009 17:37:54

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHust Bpada: 15.12.2009 17:46:56

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/121386/answer/121390




YBaxaeMniit AHfpel! I[IpuYrH TAaKOT0 COCTOSTHUST MOXKET ObITh HECKOJIBKO: alljIeprudeckas peakius
Ha CMa3KYy, KaHOUOO03HbIM 6a1aHOIOCTUT, 0a/laHOTIOCTUAT OPYTOM 3TUOJIOTUH. XJIOPTeKCUANH MOXKET
ycyryOuTh cutyauo. OOpaTUTECh HAa OYHBIN MTPHEeM YPOoJIora UiTd HepMaTojIora [Jisd Ha3HaYeHUs
JIeYeHus. Yoayu.



